
Hasengirlande
Anleitung Nr. 3012

Schwierigkeitsgrad: Einsteiger

Arbeitszeit: 3 Stunden

Hopp, hopp, wer hoppelt denn da? Diese niedliche Hasengirlande ist eine tolle Dekoration für die Osterzeit. Mit
unserer kostenlosen Vorlage und wenig Material zauberst du eine ganze Hasenbande, die auf der Kommode, auf
den Fensterbänken oder auch auf dem Tisch Platz findet.

So einfach bastelst du die Hasen:
Die Vorlagen ausdrucken und ausschneiden. Auf den Tonkarton übertragen. Die Hasen müssen mit den Füßen
aneinander aufgemalt werden, damit eine zusammenhängende Reihe entsteht. Hier wird die Vorlage an der
gestrichelten Linie gefaltet. Bei dem ersten und letzten Hasen die Vorlage zurückklappen, so dass ein runder Fuß
entsteht. Die Hasenreihe ausschneiden.

Die Vorlagen für die Schleifen, Innenohren und das Herz auf dein Wunschpapier, hier Papier-Set "Pünktchen",
übertragen und ausschneiden. Mit Bastelkleber an die Hasen kleben.



Die Filzkugel für den Stoppelschwanz ebenfalls mit Bastelkleber aufkleben. Das Gesicht mit dem Posca Marker
aufzeichnen.  Zwischen den Füßen der einzelnen Hasen eine Linie falzen und anschließend knicken.

Tipp: Von beiden Seiten gestaltet, ist die Hasenreihe ein toller Hingucker auf der Fensterbank -von Innen und
Außen.

Artikelangaben:

Neue Anleitungen
Jede Woche direkt in deinem Postfach

Jetzt anmelden

https://www.vbs-hobby.com/newsletter/


Artikelnummer Artikelname Menge

706674-72 FotokartonHellbraun 1

71805902 Papier-Set "Pünktchen", Pastell 1

20627 FABER-CASTELL Bleistifte "Jumbo Grip"HB 1

567725-07 POSCA Marker PC-1MCSchwarz 1

12044 Filzkugeln, 25 StückIce Dream 1

14740 Falzmesser Bambus 1


